
    
 
 
 
 
Da li je Omladinska zadruga Bulevar pravi izbor za tebe? 
   Kada se traži pouzdana omladinska zadruga, izbor često zavisi od nekoliko ključnih faktora: 
dostupnost i ponude poslova, sigurnosti isplate i načina komunikacije sa zadrugarima. 
    Upravo na tim tačkama Omladinska zadruga Bulevar pravi jasnu razliku u odnosu na 
druge zadruge u Srbiji. 
  Sa dugogodišnjim iskustvom i jasno definisanim sistemom rada, Bulevar je postala izbor 
velikog broja studenata i omladinaca koji žele siguran posao. 
 
   Dostupnost i brza prijava – prednost koja se vidi u praksi 
   Jedna od važnih prednosti koju ima Omladinska zadruga Bulevar jeste razvijena mreža 
poslovnica u Beogradu i mreža poslova u celoj Srbiji. Prisustvo na više lokacija 
omogućava lakšu komunikaciju, bržu prijavu i učlanjenje, što je posebno važno mladima koji 
prvi put ulaze u svet rada. 
   Ovakav način rada olakšava ceo proces – od učlanjenja, preko prijave na oglase, do samog 
rada preko omladinske zadruge. 
 
   Veliki izbor poslova za studente i omladince 
   Omladinska zadruga Bulevar nudi širok spektar poslova, neki od njih su  administrativni, 
prodajni, magacinski, fizički i terenski poslovi kao i mnogi drugi.      
      Važno je istaći da ponuda nije ograničena samo na Beograd. Poslovi su dostupni u 
svim gradovima Srbije,  
 
   Sigurne isplate i saradnja sa pouzdanim poslodavcima 
   Za većinu omladinaca, sigurnost zarade je presudna. Omladinska zadruga Bulevar 
obezbeđuje redovne i zakonite isplate, uz jasno definisane uslove angažovanja i dostupne 
javne cenovnike. 
   Zadruga sarađuje sa velikim brojem proverenih poslodavaca iz različitih industrija i stabilnu 
ponudu poslova tokom cele godine . 
 
   Zašto mnogi biraju baš Omladinsku zadrugu Bulevar? 
   Omladinska zadruga Bulevar pravi razliku kroz stalno aktivne oglase, prisustvo na više 
lokacija u Beogradu i mogućnost zapošljavanja u gradovima širom Srbije.  
   Kada znaš da su uslovi jasni, isplate sigurne i da iza ponude stoji proverena mreža 
poslodavaca, odluka postaje jednostavnija.  
 
    Članovima su dostupne brojne poslovnice na terenu, ali i online registracija, što 
omogućava brzo učlanjenje bez komplikacija.  
Zadruga omogućava i otvaranje besplatnog omladinskog računa u banci, dok je 
komunikacija olakšana kroz Viber zajednicu, koja je uvek dostupna u svačijem džepu. 
      
    Oglasi za posao se mogu jednostavno pratiti putem interneta, a poslodavci imaju 
mogućnost online slanja zahteva.  
   Kvalitetu usluge, merimo kroz kontinuirano praćenje zadovoljstva klijenata , što nas  
svrstava među najpouzdanije omladinske zadruge u Srbiji.  


